Вариант №18

1. (P  Q)  ((Q  R)  (P  R)).

2. Если функция нечетная, то ее график симметричен относительно начала координат. 

3. Если я лягу спать, то не сдам экзамен. Если я буду заниматься ночью, то тоже не сдам экзамен. Следовательно, я не сдам экзамен.

1. Установить, является ли данная формула тождественно-истинной.

2. Данное высказывание записать в виде формулы логики высказываний. Построить отрицание данного высказывания в виде формулы, не содержащей внешних знаков отрицания. Перевести на естественный язык.

3. Установить, является ли данное рассуждение правильным, (проверить, следует ли заключение из конъюнкции посылок)

